

# Первые достижения учащихся физико-математических классов СФУ

Стартовала всероссийская олимпиада школьников 2011-2012 учебного года. Учащиеся физико-математических классов СФУ не только стали её активными участниками, но и завоевали призовые места в муниципальном этапе олимпиады.

Победителем олимпиады по физике стал **Артём Истягин**.



Артём Истягин

Призовые места заняли:

- Валерия Малышева,
- Якуб Кабиров,
- Илья Кондратьев.

Николай Тубол занял призовое место в олимпиаде по математике.



Степан Прохоренко

**Степан Прохоренко** стал победителем олимпиады по биологии.

**Герасимов Евгений** принял участие в I Региональной научно-практической конференции школьников, студентов, аспирантов и молодых учёных «Экология, рациональное использование природопользование и охрана окружающей среды», которая состоялась 18 ноября 2011 года в городе Лесосибирске. На секции «Комплексное использование природных ресурсов» Евгений представил свою работу «Путь к надёжной энергетике в 2030 году» и занял I место.

Евгению вручён диплом, сертификат и ценный подарок!

**Якуб Кабиров** и **Софья Симашкевич** вошли в состав команды и стали победителями муниципального тура и участниками всероссийского тура Всероссийской командной олимпиады школьников по программированию (ACM Programming Contest), проходившей в городе Барнауле 20 ноября 2011 года.

*24 ноября 2011 г.*

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9282>